
Крутящий
момент e Nominal

ConsumptionIP

Характеристики

Технические характеристики привода

Состав комплекта

Руководство
пользователя

Интеллектуальный привод для управления шторами.
Функция ручного управления: при наличии питания ручное перемещение шторы на 10 см запускает процесс
автоматического открытия или закрытия посредством привода; при отсутсвии питания положение шторы можно
изменять вручную.
Функция автоматической остановки: при столкновении с препятствием двигатель останавливает движение шторы,
чтобы защитить систему.
Автоматическое позиционирование: двигатель может запоминать нужное положение закрытия или открытия
Поддержка различных способов управления: радио-управление, цифровые сигналы, ручное управление.
Свободная сборка: возможность проектирования и сборки карниза необходимой формы и длины.

Комплект моторизированного карниза для штор

Привод

Основной
редуктор

Каретка БегункиПотолочный
кронштейн

Ремень Доп.
редуктор

Крюк Карнизный
профиль

Соединитель

1.5 Нм IP40

Номинальная
мощность

40 Вт100 - 240В (AC)

Номинальное напряжение Степень защиты

Особенности модели
Плавная
работа

Радио-
управление

Ручное
управление

Высокая
мощность

Быстрая
установка

Передовые
технологии



Профиль 1м

Профиль 1м Профиль 1м

Профиль 0.5м

Профиль 0.5м

Вспомогательный крюк

Вспомогательный крюк
3м

2.92м

Пример:

При сборке карниза обращайте внимание на расположение и принцип установки соединителей профилей.
Расстояние между карнизом и стеной должно составлять не менее 10 мм.

Стена Стена

Соединитель 0.2 м

Соединитель 0.2 м

Соединитель 0.1 м

Соединитель 0.1 м Соединитель 0.1 м

Профиль 0.2м

Профиль 0.2м

Профиль 0.1м

< 2.16m

2.16m-3.16m

3.16m-4.16m

4.16m-5.16m

5.16m-6.16m

6.16m-7.16m

7.16m-8.16m

2.2м

3.2м

4.2м

5.2м

6.2м

7.2м

8.2м

Комплекты карнизов для штор

Размер 
набора

1000 100 500 200 100 200 100

Длина 
профиля

(мм)

Длина
соединителя

(мм)

Длина дополнительного профиля (мм)

Профиль (мм) Соединитель (мм)
Расстояние между стенами 
необходимое для установки 

набора

＜2.2м

2.2м-3.2м

3.2м-4.2м

4.2м-5.2м

5.2м-6.2м

6.2м-7.2м

7.2м-8.2м

Примечания:
1.Дополнительные профили длиной 500 мм, 200 мм, 100 мм позволяют регулировать общую длину карниза;
2. Самая короткая направляющая должна быть установлена на конце карниза: ближе всего к стене.
3. Дополнительно может потребоваться угловой монтажный кронштейн.

Вспомогательный крюк



>56mm
>36mm

>56mm

>60mm
>36mm>10mm

>10mm

1

2

Примечание: закручивая винты, необходимо 
регулировать зазор между двумя профилями. 
Соединение должно быть без зазора или смещения.

Примыкание

В качестве примера рассмотрено соединение трех профилей

Профили

Расположите профили и соединительные 
элементы на ровной поверхности

Вставьте профили в соединители
Сомкните профили в соединителе, затем 
затяните винты шестигранным ключом.

Соединители

Шестигранный ключ

>10mm
>10mm

AC Power

Источник
 питания

Motor could be inverted with more beautiful vision.

Установочные размеры

Сборка карнизного профиля

Установка одного привода

Примечание: Привод должен быть установлен 
рядом с источником питания. Установка двух приводов

Зазор Смещение



Обрезание ремня
Примечания: алгоритм применяется только для обрезки ремня под карнизы с раздвижением штор в две стороны.
Для карниза с раздвижением штор в две стороны необходимо изготовить два ремня одинаковой длины.
Длина ремня для шоры, открывающейся в одну сторону, равна общей длине ременя для карниза с раздвижными 
шторами плюс два зуба.

Оснастка для измерения необходимой длины обрезания

4. Выпрямите ремень 5. Отрежте ремень на уровне 
конца специальнрй оснастки

Карниз

Ремень

2.Закрепите второй элемент оснастки на противоположном 
конце и выровняйте его вдоль профиля.

3. Вставьте ремень в фиксатор

1. Возьмите хвостовой фиксатор и закрепите на одном конце



*Длина ремня = длина карниза + 11 см

* Необходимо 2 ремня одинаковой длины

* Бегунки: 8 шт. на метр

* Крюк: 2 шт

* Каретка: 2 шт. для двустороннего открытия шторы

В качестве примера рассмотрена сборка карниза из двух профилей.

1

Закрепите пряжку на конце ремня

Ремень 1

Ремень 2

Ремень 1

Ремень 1

Ремень 2

Ремень 2

Карниз

Ремень

Детали

Детали

Детали

Пряжка ремня x 2

Закрепите ведущий бегунок на ремне

2

3

Ведущий бегунок x 2

Протяните первый ремень 
по одной направляющей

Протяните второй ремень 
по другой направляющей

Сборка карниза под шторы, 
раздвигающиеся в две стороны

5



Детали

Детали

Детали

Пряжка 
ремня

Пряжка 
ремня

Доп.
редуктор

Ведущий
бегунок

Ведущий
бегунок

Каретка x 2 Соберите картку в соответсвии с 
инструкцией и затяните винты.

Убедитесь, что механизм движется плавно. Если 
этого не происходит, проверьте, правильно ли он 
собран.

4

5

6

Вытяните один ремень 
из карниза

Проденьте ремень через доп. редуктор

Шаг 1

Шаг 2

Закрепите пряжку 
на конце ремня

Закрепите ведущий 
бегунок на ремне

1. Закрепите пряжку на ремне, который прошел через доп. редуктор
2. Закрепите ведущий бегонок на пряжке 
3. Проведите ведущий бегонок через направляющую
4. Вставте доп. редуктор в профиль карниза

Установите доп. редуктор на карнизе

1. Проденьте ремень через основной редуктор
2. Закрепите пряжку и бегунок на конце ремня
3. Проведите ведущий бегонок через направляющую
4. Вставте основной редуктор в профиль карниза 

Основной
редуктор

6



Детали

Детали

Разместите бегунки в напрвляющей карниза: по 8 штук 
на каждый метр. Количество должно быть одинаковым с 
обеих сторон.

Натяжитель

Зафиксируйте натяжитель на обоих концах ремня

Повесьте крючки на концы карниза

Крючок x 2

Сборка завершена

Бегунки

7

8

9

10

7



*Длина ремня для шоры, открывающейся в одну сторону, 
равна общей длине ременя для карниза с раздвижными 
шторами плюс два зуба.

* Бегунки: 8 шт. на метр

* Крюк: 1 шт

* Каретка: 1 шт. для одностороннего открытия шторы

Сборка карниза под шторы, 
раздвигающиеся в одну сторону

1

Закрепите пряжку на конце ремня

Закрепите ведущий бегунок на ремне

2

3

1. Проденьте ремень через доп. редуктор
2. Протяните ремень по второй направляющей

Детали

Детали

Детали

Ремень

Ремень

Ремень

Ремень

Пряжка ремня

Карниз

Ведущий бегунок

Доп.
редуктор

Шаг 1

Шаг 2

Протяните ремень по 
одной направляющей

8

В качестве примера рассмотрена сборка карниза из двух профилей.



Примечание: основеное направление - 
к дополнительному редуктору 

5

4

Вытяните ремень с другой стороны карнизного профиля

1. Проденьте ремень через основной редуктор
2. Закрепите пряжку и бегунок на конце ремня
3. Проведите ведущий бегонок через направляющую
4. Вставте основной редуктор в профиль карниза 

6

Детали

Детали

Пряжка 
ремня

Ведущий
бегунок

Основной 
редуктор

Каретка

Соберите картку в соответсвии с инструкцией и затяните винты.

Убедитесь, что механизм движется плавно. 
Если этого не происходит, проверьте, 
правильно ли он собран.

9



7

8

Разместите бегунки в напрвляющей 
карниза: по 8 штук на каждый метр.

Бегунки должны быть расоложены близко 
основному редуктору

9

Зафиксируйте натяжитель на обоих концах ремня

10

Повесьте крючки на концы карниза

Сборка завершена

Сторона 
крепления 
двигателя

Детали

Детали

Детали

Натяжитель

Крючок х 2

Бегунки

10



Расположение потолочного кронштейна

Примечание: потолочные кронштейны необходимо крепить рядом с местами 
соединения профилей

1

Потолочный 
кронштейн х 4

Проведите предварительные измерения

120 мм120 мм Расстояние Расстояние Расстояние

* количество потолочных кронштейнов должно 
быть на 1 единицу больше чем число профилей в 
составе карниза (например, 3 профиля, значит 
необходимо 4 кронштейна)
*потолочные кронштейны необходимо крепить 
рядом с местами соединения профилей
*

В качестве примера рассмотрена установка 
карниза, собранного из трех профилей.

 2 потолочных кронштейна обязательно должны 
быть закреплены на концах карниза

Установка карниза

Materials

11



Потолочный кронштейн х 4
Винты

2

3

Закрепите кронштейн, вкрутив винт в 
отверстие посередине

После определения расположения, закрепите все потолочные кронштейны

Вставьте одну сторону карниза, затем надавите 
так, чтобы карниз полностью вошел в крепление 
потолочного кронштейна

Если стена бетонная или гипсокартонная, используйте дюбели для установки.
Если стена деревянная, закрепите кранштейн при помощи винтов.
Крепление должно выдерживать общий вес двигателя, карниза и штор

Карниз

Установка карниза

Детали

12

Убедитесь, что все крепления находятся на одной линии

Крепление потолочного кронштейна



Замок

4

Сборка завершена

Проверка

Примечание:
1. Проверьте надежность крепления. Убедитесь, что механизм движется плавно. Если этого не
происходит, проверьте, правильно ли он собран.
2. Проверьте соединения. Убедитесь, что в местах стыка профили плотно прилегают друг к другу.
3. Крючки должны быть обращены в сторону комнаты, а не к стене.

Снятие карниза

Исходное состояние Оттяните замок 
на кронштейне

Снимите карниз

1

Установка привода

Совместите вал привода с отверстием в основном 
редукторе

Детали

Привод

Вал и втулка

13

Карниз



2

3

Установите привод на карниз

Поверните привод, раздастся звук 
защелкивающегося замка. 
Сборка завершена.

1

2

3

Снятие привода

Оттяните замок вверх

Поверните привод и снимите его

Разборка завершена

Привод

14

Карниз



Устройства для упрвления приводом

15

Создание соединения при помощи кнопки настройки

Создание соединения

Подключите привод к 
питанию.
Кратковременно нажмите 
кнопку настройки.

Привод автоматически 
запускается, когда 
детектирует ручное открытие 
шторы на 10 см. 

Удерживайте кнопку настройки 
на двигателе около 5 секунд, 
дождитесь, пока индикаторный 
светодиод мигнет 2 раза

Нажмите кнопку "Стоп" на 
пульте ДУ, индикаторный 
светодиод промигает 5 раз. 
Функция отключена.

Активированный режим ручного управления 
позволяет запускать привод автоматически, при 
детектировании ручного открытия шторы примерно 
на 10 см. 
Для отключения функции ручного управлени 
удерживайте кнопку настройки на двигателе около 
5 секунд, дождитесь, пока индикаторный светодиод 
мигнет 2 раза; затем нажмите кнопку "Стоп" на 
пульте дистанционного управления, индикаторный 
светодиод промигает 5 раз; функция ручного 
управления отключена.
Чтобы включить функцию ручного управления 
повторите указанные выше действия.

Кратковременно нажмите 
кнопку настройки на пульте

Индикатоный свитодиод 
промигает 5 раз.
Соединение создано.

Привод поддерживает режим 
сопряжения в течение 10 секунд 
после нажатия на кнопку настройки

BE602 BE601

Кнопка настройки

Кнопка настройки

Закрыть Стоп Открыть

Закрыть Стоп Открыть

Закрыть
Стоп
Открыть

BE301 Пульт управления

Выключение/включение функции ручного управления

Установка предельного положения 
закрытия шторы
Привод автоматически останавливается в заданном 
положении.

Установка предельного положения 
открытия шторы
Привод автоматически останавливается в заданном 
положении.

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте

Изменение направления вращения

Действия с пультом управления Действия с приводом

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте.

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте 
еще раз.

Кратковременно нажмите кнопку 
"Стоп" один раз, индикаторный 
светодиод промигает 5 раз. 
Настройка завершена.

Нажмите кнопку настройки 5 раз подряд. Индикатоный свитодиод промигает 5 раз.
Настройка завершена.

Направление вращения двигателя для корректного управления шторами может быть изменено следующим образом.
Обратите внимание, что после изменения направления настройку предельных положений необходимо провести повторно.

Настенное 
крепление

Закрыть Стоп Открыть

Кратковременно 
нажмите кнопку 

"Закрыть" один раз

Кратковременно нажмите 
кнопку "Закрыть" еще один 
раз, индикаторный 
светодиод промигает 5 раз. 

Настройка завершена.

Кратковременно 
нажмите кнопку 

"Открыть" один раз

Кратковременно нажмите 
кнопку "Открыть" еще один 
раз, индикаторный 
светодиод промигает 5 раз. 

Настройка завершена.
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Внимание 
1. Индикатоный светодиод гаснет через 3 секунды после завершения настройки
2. При работе более 4 минут двигатель принудительно останавливает свою работу

Удаление установленных предельных положений

Действия с пультом управления Действия с приводом

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте.

Кратковременно 
нажмите кнопку 
"Закрыть" на пульте.

Кратковременно нажмите кнопку 
настройки на пульте еще раз, 
индикаторный светодиод 
промигает 5 раз. 
Удаление завершено.

Нажмите кнопку настройки 4 раза подряд. Индикатоный свитодиод промигает 4 раза.
Удаление завершено.

Примечание: при потере питания все установленые предельные положения удаляются.

Удаление привязанного пульта управления

Нажмите кнопку настройки 6 раз подряд. Индикатоный свитодиод промигает 6 раз.
Удаление завершено.

Регулировка скорости  (поддерживается только приводами серии BCM100DE) 

Кратковременно нажмите 
кнопку настройки на пульте.

Перед регулировкой скорости выполните сопряжение привода с пультом дистанционного управления

Кратковременно нажмите кнопку 
"Стоп" на пульте.

Действия с пультом управления Действия с приводом

Возврат к заводским настройкам

Нажмите кнопку настройки 7 раз подряд. Индикатоный свитодиод промигает 7 раз.
Сброс настроек завершен.

Кратковременно 
нажмите кнопку 
настройки на пульте.

При возврате к заводским настройкам созданные сопряжения с пультами ДУ разрываются, снимаются назначенные конечные 
положения, включается функция ручного управления, устанавливается режим управления 1 (см. ниже).

Кратковременно 
нажмите кнопку 
"Открыть" на пульте.

Кратковременно нажмите 
кнопку "Закрыть" на пульте. 
индикаторный светодиод 
промигает 5 раз. 
Сброс настроек завершен.

Индикатоный свитодиод промигает 5 раз.

Настройка завершена.
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RJ116P6C

1
2
3
4
5
6

230В (AC) 50Гц

RS485A

Синий = нейтраль

Коричневый = фаза

Зеленый/желтый = земля

Внешний сетевой порт управления

Кнопка настройки

Индикаторный 
светодиод

Режим 4

Режим 3

Режим 1

Режим 2

K1

K2

K1

K2

K1

K2

K1

K2

Открыт/закрыт

Открыт/закрыт

Подключение через LAN порт 

                                 
                                

Открыть/закрыть
Закрыть/открыть
Резерв
Общий 
RS485B

Нажмите кнопку настройки 8 раз подряд для переключения 
на режим управления посредством сухого контакта.

Количество миганий индикаторного светодиода показывает 
номер установленного режима.

Для выбора следующего режима повторите действие: 
нажмите кнопку настройки 8 раз подряд.

Примечание: по умолчанию в устройстве настроен первый 
режим управления.

K1 закрыть, K2 открыт, штора открывается (или закрывается);

K1 открыт, K2 открыт, двигатель продолжает движение;

K1 снова закрыт, K2 открыт, двигатель останавливается;

K1 открыт, K2 открыт, двигатель остановлен;

K1 открыт, K2 закрыт, штора закрывается (или открывается);

K1 открыт, K2 открыт, двигатель продолжает движение;

K1 снова открыт, K2 закрыт, двигатель останавливается;

K1 открыт, K2 открыт, двигатель остановлен.

Закрыт/открыт

Общий

Закрыт/открыт
Общий

K1 закрыт, K2 открыт, штора открывается (или закрывается);

K1 открыт, K2 открыт, остановка двигателя;

K1 открыт, K2 закрыт, штора закрывается (или открывается);

K1 открыть, K2 открыть, остановка двигателя.

Открыт/закрыт

Общий

Закрыт/открыт
Общий

K1 и К2 имеют одинаковые функции;

Двигатель остановлен, K1 открыт, K1 закрыт, штора открывается (или закрывается);

K1 открыт, двигатель продолжает движение, K1 закрыт, двигатель остановлен;

K1 открыт, двигатель остановлен, K1 закрыт, штора открывается (или закрывается);

K1 открыт, двигатель продолжает движение, K1 закрыт;

K1 открыт, K2 открыт, двигатель остановлен.

Открыт/закрыт

Закрыт/открыт

Общий

K1 или K2 закрывается (до этого находится в открытом состоянии), штора открывается;

K1 или K2 открывается (до этого находится в закрытом состоянии), штора закрывается.
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Подключение привода с четыремя проводами (4 wires)

Подключение
 питания

Заземление 

(желто-зеленый)

Нейтраль (синий)

L1 (черный) - закрыт/открыт

L2 (коричневый) - открыт/закрыт

Нейтральный провод (синий)

Кнопка настройки

Индикаторный
светодиод

红色线   （打开/关闭）

注意：强电开关功能模式有三种，与网口功能相似，
三种模式通过遥控器停止键和关闭键同时按下，直
到电机来回点动一次，循环设置。

L棕色线（火线）

L1黑色线（关闭/打开）

L线（火线）
交流电输入
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Подключение привода с пятью проводами (5 wires)

Подключение
 питания

Заземление 

(желто-зеленый)

Фаза (коричневый)

Нейтраль (синий)

Кнопка настройки

Индикаторный
светодиод

L1 (черный) - закрыт/открыт

L2 (красный) - открыт/закрыт

L3 (коричневый) - фаза

                                                                             
                                                                           

Проблемы и решения

230В (AC) 50Гц

230В (AC) 50Гц

Фаза (коричневый)

Подключите привод к питанию в соответсвии со схемой указанной ниже.

Примечание: Силовой переключатель имеет 3 режима управления, они аналогичны режимам LAN-порта. Чтобы переключить режим 
управления, необходимо зажать кнопки "Стоп" и "Закрыть" на пульте ДУ до тех пор, пока привод не завибрирует один раз.

Нейтральный провод (синий)

* Каретка не движется плавно - проверьте и отрегулируйте места соединения профиля карниза.

* Привод не работает - проверьте питание.

* Пульт дистанционного управления не работает - проверьте подключение и элементы питания.


